



## **Житель Новоусманского района признан виновным в неуважении к суду**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

Следствием и судом установлено, что 17 октября 2018 года местный житель, находясь в зале судебного заседания Новоусманского районного суда Воронежской области, будучи недовольным приговором, согласно которому он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража) и ему назначено наказание в виде лишения свободы, в присутствии участников уголовного судопроизводства, публично оскорбил судью грубой нецензурной бранью, чем унизил его честь и достоинство, подорвал авторитет судебной власти.

Руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Рамазан Асадов рассказал, что на предварительном следствии обвиняемый давал признательные показания. Следователями СК собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившие изобличить мужчину в совершении данного преступления.

Приговором суда ему назначено наказание по совокупности преступлений в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1337784>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---